

探候老病僑胞並開家長同樂慶會

新培德會聖誕活動

(雲訊)本埠新培德協會素重敬老扶幼，除設立新培德托兒所外，每年聖誕期間均探候聖約瑟醫院，及老病華醫，華人安老院者英。十二月二十一日下午，陳鴻聯會長偕同張高明先生，趙馮英如女士及伍明樂牧師前往慰問。久病繩縛者，贈送食物，行動方便者，致送禮金，並恭祝其等身心健康，今年精美糕餅，由趙馮英如女士報效。

該會新培德托兒所，曾在士達孔拿社區中心聖誕遊藝晚會擔任節目，該所兒童，活潑天真，唱歌，舞蹈獲得掌聲。

該所聖誕長同樂會，於十二月十

九日舉行，參加者凡七十八人，報效時

花，鮮果，麻糖及各式點心者甚衆。主

任伍陳潔英女士宣佈開會，胡彩星長老

祝禱，李益忠主席致詞。家長欣賞自己

子弟擔任各項精彩節目，笑逐顏開。談

笑，盡歡而散云。

(雲訊)此間誠城崇義會

總會與崇義體育會，於昨天

二月七日初，十四復選

年度新職員曉揭，名單如下：

總會董事：林瑞和，鄭子

章，簡建平，鄭衛添，高煥

標，鄭劍衍，黃金榮，鄭玉

昆，黃英，馬威，林車強

，陳健威，黃煥根，蕭章垣

，余世積，林玉威，鄭宗勳

，雷強。主席：鄭子後，王華進，書記

：余耀彬，蕭國漢，外父：雷炳威，林

煥雄，郭琳昌，幹事：李銘光，林幹耀

，蕭煥錦，鄭少波，鄭建良。

實業部：部長：馬成，陳健威，書記

：方錫漢，蕭瑞明，慈善：鄭善同，李慎滿，監督：

方錫漢，蕭瑞明，慈善：鄭善同，李慎滿，監督：

方錫漢，蕭瑞明，慈善：鄭善同，李慎滿，監督：